

AAI9950039 (1)

四、本(八)月十日文部省的學校基本調查中，續示一九九一年度。

上課缺席三十天以上的初中學生人數達八萬人，其增加之趨勢無法遏止。另缺席五十天以上比起一九八四年度的兒童已減少，但其中小學生則增加三倍，中學生則增加一位以上人數。另女子高中比率向顯著增加，就讀四年制大學的人數亦為歷年來最高，入短大就讀的七至十一年以來呈下降現象，而從短大轉升插班四年制大學的人數也增加，首次超出一萬人。

依據調查顯示，以厭惡學校為理由，在九四年度上課日數缺席三十天以上之兒童、學生、中、小學生共增加一千零四人高達一五人三人占全體兒童數之〇·一人%，

(去年度為 10.1%)。國牛生增加了一千五百八十八人共六萬一千六百二十七人占 1.21% ^{*}(去年度為 1.14%)。自一九九一年度開始調查上課缺席三十日以上之人文數，及比率年之續增中，自一九六六年度開始調查上課缺席日數五十天以上的少子女生於八二年度有三千六百二十人(占全體 0.10%)，以未連續十二年續增至本(一九九五)年人數增至一萬二千二百二十二人(占全體 0.14%)。國中生則自八四年度約四千三百十人(占全體 0.15%)，連續二十年來直續增加中，此次之調查人數達至五千萬一千三百十六人(占全體 1.10%)。

據文部省之推測，「缺課少校」之理由中，因欺凌

交友事件為起因的小學生占一成左右，中學生占二成左右。
 包括重考生在內今年進入四年級大學生與女生占四〇·六%，女生占三一·九%，男生打破日成長紀錄，轉讀三年級的女生均比去年度各增加一點。進入大學的成績大之升大學率，男女共計占四五·一%，這其中男生成績佔全體約四二·九%，女生則占四一·六%。